
Conseil de quartier La Beouzo 
Compte rendu de la réunion du 27 mars2021 

 

Présents Sonia Arfaoui, Jean-Luc Barba, Franck Fédou, Sandrine Fédou, Delphine Lichtman, 
Jérémie Monin-Baroille, Catherine Péchalrieu, Benoît Perrichet 

  
 Comité de suivi     Gilbert Canillo, Philippe Séverac, Geneviève Voisin 

 

Excusés Michel Anton, Noëlle Debray, Didier Fonteneau 

 

Absents Benoît Guérin, Aurélie Lorthe 
 

1- Présentation du comité de suivi 
Il est composé de Philippe Séverac, 1er adjoint, Gilbert Canillo, adjoints aux services techniques 
et Geneviève Voisin, adjointe à l’implication citoyenne. 
Le comité de suivi assure le lien entre le CQ et la Mairie. Le CQ ne doit pas hésiter à le solliciter. Ses 
membres peuvent assister aux réunions du conseil à la demande de celui-ci. Il est également possible 
de faire intervenir un adjoint responsable du sujet traité. 

 
2- Présentation des membres du CQ présents 

 
3- Election du bureau 

Sonia Arfaoui et Benoît Perrichet se proposent pour participer au bureau.  
Il est décidé que le conseil commencerait à fonctionner avec un bureau partiel en attendant de trouver un 
secrétaire. 
 

4- Questions diverses 

▪ La prochaine réunion devra permettre d’établir un règlement intérieur qui définira les règles de  
fonctionnement du Conseil de quartier en interne et dans sa relation avec la Mairie. 
 

▪ Débat sur le moyen de faire connaître le CQ aux habitants du quartier. 

Facebook, flyers, distribution dans les boites aux lettres, à la sortie de l’école, porte-à-porte, … 

Il est décidé que les membres du CQ se répartiraient le territoire pour faire du porte-à-porte et de 
donner des flyers avec les coordonnées qu’aux personnes intéressées. 

▪ Philippe Séverac expose une première demande de la Municipalité 
Le Muretain Agglo va apporter des modifications dans la gestion du recyclage. Comme déjà sur  
Aygoloungo et une partie du centre-ville, le carton et papier sera en apport volontaire. Nous devons 
indiquer l’emplacement des colonnes bleues correspondantes. Demande est donc faite aux CQ de faire 
des propositions. 
L’installation étant prévue fin juin, début juillet, il faudrait une réponse début mai. 

▪ Il est décidé à l'unanimité des participants de la création d'un groupe WhatsApp pour la 
communication interne du conseil de quartier  

▪ Pour la communication externe, un groupe Facebook sera créé pour communiquer vers les 
habitants 

 

Notre prochaine réunion est prévue le samedi 10 avril 2021 à 11h en visio conférence. 

 

La convocation sera envoyée par mail par Benoit PERRICHET. 


